
 

Przedszkole – moje miejsce  
scenariusz zajęć autorstwa Dominiki Wilk 

 

Czas trwania zajęć: 30-40 minut 

Potrzebne materiały:  

• obrazki z emotkami 

• karteczki biurowe 

• kredki 

• tablica 

• magnesy 

• duży arkusz papieru 

• flamastry 

• medale 

Cele:  

• Kształtowanie kompetencji emocjonalno–społecznych. 

• Integracja grupy 

Przebieg zajęć: 

1. Piosenka „Do przedszkola”  

Wysłuchanie piosenki i rozmowa na temat jej treści. 

2. Co czujesz gdy idziesz do przedszkola 

W sali wyznaczamy dwa miejsca i odpowiednio oznaczamy. Jedno związane jest z 

pozytywnymi emocjami, drugie z negatywnymi. Nauczyciel zadaje dzieciom pytanie „Co 

czujesz, gdy idziesz do przedszkola”. Zadaniem dzieci jest stanąć w odpowiednim miejscu. 

Następnie nauczyciel omawia z dziećmi ich emocje. Jeśli pojawią się takie odpowiedzi jak 

smutek, strach, niechęć, itp. można w grupie poszukać z sposobów na poprawę sytuacji.  

3. Co lubisz robić w przedszkolu 

Nauczyciel rozdaje dzieciom karteczki biurowe i prosi aby narysowały na nich to, co lubią 

robić w przedszkolu. Następnie dzieci prezentują oraz omawiają swoje rysunki i przypinają je 

do tablicy. Gdy wszyscy się wypowiedzą, dzieci grupują karteczki z podobnymi 

odpowiedziami. Nauczyciel zaznacza, że wiele podobnych karteczek oznacza, że wiele dzieci 

lubi robić podobne rzeczy. 

4. Co chciałbyś zmienić w przedszkolu 

Nauczyciel pyta dzieci, czy jest coś czego nie lubią robić w przedszkolu/co chciałyby zmienić. 

Odpowiedzi zapisuje na dużym arkuszu papieru, grupuje podobne propozycje. Gdy wszyscy się 

wypowiedzą cała grupa zastanawia się co można poprawić i jak. 

5. Kto jest świetny w…  

Nauczyciel zadaje pytanie „Kto świetnie tańczy/pięknie rysuje/potrafi szybko biegać/zawsze 

jest uśmiechnięty/jest pomocny/… Dzieci wskazują tych kolegów i te koleżanki z grupy, które 

ich zdaniem najlepiej wykonują określone czynności i nagradzają brawami (Warto tak 

przemyśleć pytania, żeby każdy przedszkolak mógł się poczuć doceniony). Do tego zadania 

można wykorzystać interaktywne koło fortuny Wordwall. Na koniec nauczyciel każdemu 

dziecku wręcza symboliczny medal. 

https://soundcloud.com/user-956760406/1-do-przedszkola-s-i-muz-j?utm_source=clipboard&utm_campaign=wtshare&utm_medium=widget&utm_content=https%253A%252F%252Fsoundcloud.com%252Fuser-956760406%252F1-do-przedszkola-s-i-muz-j
https://wordwall.net/pl/resource/38879128

